

我县林长制办公室对 10 个乡镇林长制工作进行考核

本报讯 为做好 2022 年度林长制工作考核,根据省市和绛县年度目标任务考核领导小组办公室的安排部署和工作要求,绛县林长制办公室按照统一安排部署、统一目标任务、统一组织考核、统一结果运用的原则,客观真实反映各乡镇林长制工作实际,科学

公正评价各乡镇林草资源保护发展成效。近日,我县林长制办公室抽调林长制工作专班一行 8 人,对全县 10 个乡镇的林长制工作进行专项工作考核。

绛县林长制办公室精心制定《绛县 2022 年度林长制工作考核实施方案》和《绛县

2022 年度林长制工作考评表年度考核》共设置国土绿化、资源管理、森林草原火灾防控等 5 项指标,总分为 100 分。考核结果分优秀、良好、一般 3 个档次,优秀等次比例按 30%、一般等次比例按 20%确定。

目前,绛县林长制办公室通过综合核

查、现地督查、日常监管等方式,对各乡镇年度林长制和林草资源保护发展工作进行综合评分。已对 10 个乡镇的乡村两级林长制工作进行了考核。并按程序报县级总林长、副总林长、林长以及县目标责任考核领导小组办公室,并以适当方式通报。

县疾控中心传达学习省市疫情防控专题会议

本报讯 2022 年 12 月 28 日,县疾控中心组织全体干部,传达学习省委第 124 次、市委第 135 次和县委第 118 次疫情防控专题会议,并组织学习《关于对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”的总体方案》文件内容。

会议强调,一是全力推进 60 岁以上老年人疫苗接种工作。结合党员干部下基层活动,加强疫苗接种宣传力度,加快提高老年人疫苗接种覆盖率,努

力做到“应接尽接”;同时,做好疫苗接种技术指导 and 禁忌症监测督导。二是做好疫情监测分析工作。传染病防治科要每日动态追踪国内外病毒变异情况,依托全国传染病网络直报系统对病例个案信息实时、在线监测,依据追踪情况和监测数据对疫情发展态势及时进行科学分析、研判和报告。三是加强最新政策方案培训指导。中心全体人员要及时学习最新政策方案,确保自身学会、学深、学透,提升专业能力,

并作为专业技术单位,及时对基层工作人员进行技术指导。四是提升健康教育宣传水平。各业务科室要立足于中心业务工作,抓住抓紧老百姓最关心、最重视的热点问题,针对不同人群需求,切实做出有较强指导意义的宣传内容;平台每日更新最新政策,确保疫情信息的及时性、完整性、有效性和准确性。

我县用「准实廉优」激发到村工作大学生干事创业活力

运城新闻网讯 为全面提升到村工作大学生扎根农村、助力农业、服务农民的水平,连日来,绛县立足岁末年终关键阶段,以乡村振兴万人计划工作专班为依托,把年初考核紧要节点,通过面谈、座谈、访谈等多种形式,聚力考准、考实、考廉、考优 4 个维度,进一步激发干事创业热情与活力,为推进乡村全面振兴提供坚强人才队伍保障。

突出“准”的维度,考出使命担当。结合大学生到村工作实际,提前谋划、周密部署,精准确定考核方式和内容。第一时间抽调业务骨干成立绛县到村工作大学生考核工作组,分 3 支队伍奔赴全县 10 个乡镇和 1 个社区开展考核工作。考核组人员采取与到村工作大学生一对一谈话,与所在村(社区)“两委”班子成员、党员、村民代表会议进行座谈,向村民开展随机访谈等多种形式,详细了解到村工作大学生在村表现,准确把握他们作用发挥情况,以定向、定责、定标的方式,让到村工作大学生切实感受考核压力、找准自身定位,把准工作目标,牢牢到村工作的使命任务。

突出“实”的维度,考出为民实绩。考核组坚持听实话、看实地、验实效的鲜明导向,采取“到村工作大学生说+干部评+群众议”等形式,重点了解大学生到村工作后为民服务的情况,特别是在党组织建设、疫情防控、森林防火、安全生产、帮办代办、助力村级集体经济发展等重点工作中的现实表现。通过实绩检验,全方位引导到村工作大学生知责履责,做到“身”入基层、“心”更在基层,坚决杜绝走过场、搞形式等问题。对考核发现态度不积极、工作不认真、干部群众反映影响较差的,根据情节轻重采取多种措施督促整改,倒逼在村工作大学生脚踏实地把工作责任落实到位。

突出“廉”的维度,考出清廉本色。考核组紧盯作风建设重要内容,注重围绕作风领域多发易发问题,重点了解掌握乡镇(社区)党委与到村工作大学生开展谈心谈话情况、工作指导情况、发现问题及督促整改情况,并通过走访调研、询问谈话等方式,掌握大学生在村作风表现,切实通过真考实考、提醒监督、督促到村工作大学生时刻扣好廉洁自律“第一粒扣子”,在助力乡村振兴的路上行稳致远。

突出“优”的维度,考出示范表率。在量化考、群众评议、实地检验的基础上,注重选树标杆,发现典型,对干部评价好、群众反映好、乡镇认可度高的到村工作大学生,考核组详细了解、及时掌握在村现实表现情况,向工作专班统一汇报。工作专班在逐一了解情况后,召开专题会议,按照不低于到村工作大学生总人数 20%的比例研究确定优秀分子,并将此作为今后奖励、续聘、进一步选拔使用的重要依据。同时,对表现特别优秀的到村工作大学生,综合采取媒体报道、典型宣传等形式,号召全县到村工作大学生向优秀看齐,向模范学习,不断营造争先创优、比学赶超的良好氛围。

· 乡镇动态 ·

郝庄乡为困难群体送上“健康防疫物资”



本报讯 为深入贯彻落实省、市、县疫情防控专题会议,切实做好疫情期间的民生工作,保障特殊困难群体的基本生活,连日来,绛县郝庄乡深入开

展健康服务行动,为辖区内孤寡老人、五保低保、残疾人等特殊困难群体发放“健康防疫物资”,帮助他们渡过当前的疫情难关。

本次发放的“健康防疫物资”包含口罩、感冒退烧药品、酒精喷剂等防疫物资和米面

油等生活物资,为大家提供基本的防疫保障和生活保障。

“我没有了感冒药和退烧药,家里口罩用完了,正在犯愁,今天乡党委政府就

上门给我送来了,真是太感谢了!”拿到健康防疫物资后,独居老人感动地说道。

为确保健康服务行动能够覆盖每一户特殊困难群体,郝庄乡对照建立的孤寡老人、五保低保、残疾人等各类困难群体台账,组织班子成员、片长、包村干部、大学生村官、村“两委”干部逐户上门发放,确保做到不漏一户、不落一人。

在慰问过程中,大学生村干部还向老人们重点讲解如何做好个人防护和日常身体健康监测,普及防疫知识、新冠疫苗接种和最新防疫政策,增强大家的健康意识。一份份小小的“健康防疫物资”,为他们平添一份温暖,及时将党和政府的关怀送到大家的心坎上。

下一步,郝庄乡将多措并举做好特殊困难群体的服务保障工作,时刻关注他们的需求,兜牢民生保障底线,守护群众健康。

冷口乡开展就业宣传服务活动

本报讯 新年到来之际,外出务工人员陆续返乡,为进一步落实县委、县政府关于稳岗就业工作相关要求,做好就业排查、培训摸底、岗位推荐等服务工作。近日,冷口乡就业服务站把学习贯彻党的二十大精神激发出来的热情转化为推动工作的切实举措,立足职能职责,主动担当作为,积极开展就业宣传服务活动。

活动现场,工作人员在发放就业宣传资料的同时,也向群众宣传了稳岗就业的重要性。为群众提供就业政策宣传、求职信息登记、培训需求登记、就业创业指导及岗位推送等服务,工作人员现场详细讲解,介绍相关业务的办理流程,切实把就业创业服务送到群众的身边,得到群众的一致认可和好评。

今年以来,为拓宽村民群众家门口就业增收致富渠道,冷口乡全力做好各项就业服务工作。一是广泛宣传动员。发动网

格员、村干部等各方力量,通过走访入户、定点宣传等形式,加大对我县就业政策的宣传力度,发放宣传材料和宣传围裙 2500 余份。二是推送就业信息。通过宣传彩页、微信、电话等方式将企业用工信息进行宣传,及时向有就业意愿的劳动力推荐岗位信息、培训信息、动员其外出务工,帮助其实现就业。三是优化便民服务。及时回应群众关切的就业相关问题,加深群众对就业工作的认识和了解。



下一步,冷口乡将继续通过线上线下相结合的方式,让群众及时了解就业政策,知晓就业渠道,进一步提升就业服务质量。